GIẢI BÀI TẬP LỊCH SỬ SGK LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 54


Câu hỏi
Những biểu hiện mới trong nông nghiệp thời kì này là gì ?

Lời giải bài 2 trang 54 Sgk Lịch sử lớp 6
Những tiến bộ trong nông nghiệp thời kì nhà Hán đô hộ: 

- Biết dùng trâu bò kéo cày thay sức người.

- Biết đắp đê phòng chống lũ lụt, làm thủy lợi chủ động.

- Biết trồng hai vụ lúa một năm thay vì một vụ trước đây.

- Có thêm nhiều loại cây trồng, đặc biệt người nông dân trồng cam biết dùng kĩ thuật "dùng côn trùng diệt côn trùng".

***

Để cho các em học sinh học tập môn Lịch sử lớp 6 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục chia sẻ cho các em lời giải bài tập SGK Lịch sử 6. Chúc các em học tốt.
